

Аналитическая справка
о деятельности Центра образования цифрового и гуманитарного
профилей
«Точка роста» МБОУ «Вяткинская СОШ» за 2021-2022 учебный год.

В настоящее время Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» активно задействован в учебном процессе. В нем проводятся такие предметы как ОБЖ, информатика, технология, математика, а так же английский язык, и т.д. Уроки проводятся в соответствии с расписанием и календарно-тематическим планированием. Педагоги активно используют оборудование Центра в образовательных целях: демонстрация видеофильмов, видео уроков, использование онлайн тренажеров, тестирования на компьютерах. Охват обучающихся по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности» на обновленной материально-технической базе Центра «Точка роста» составляет 100% обучающихся 5-11 классов образовательной организации, осваивающих основную общеобразовательную программу с применением новых методик обучения и воспитания.

В целях эффективного усвоения учебного материала на уроках «Основы безопасности жизнедеятельности» применяются тренажеры-манекены для отработки сердечно-лёгочной реанимации и отработки приемов удаления инородного тела из верхних дыхательных путей. Также на уроках используется набор имитаторов травм и поражений, табельные средства для оказания первой медицинской помощи.

На уроках информатики у обучающихся есть возможность использовать самое современное интерактивное оборудование: компьютеры, интерактивные панели. Ежедневно реализуются программы дополнительного образования и программы внеурочной деятельности: 3D моделирование, 3D дизайн, 3D графика, робототехника, шахматы.

Результатом данной работы стали призовые места на олимпиадах предметного цикла «Основы безопасности жизнедеятельности», призовые места в олимпиадах и соревнованиях по шахматам, повысилось количество обучающихся, сдающих основной государственный экзамен по предмету «Информатика».

С 2021 года в Центре проводятся новые направления внеурочной деятельности: «Финансовая грамотность», что позволяет обучающимся проходить онлайн тестирования, веб-квесты.

В начале 2021 учебного года на базе Центра «Точка Роста» МБОУ «Вяткинская СОШ» прошел Всероссийский форум для педагогов центров образования естественнонаучной и технологической направленностей в образовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах «Точка роста». В рамках форума педагоги и обучающиеся показали мастер-классы, рассказали о деятельности Центра. В течение 2021-2022 учебного года были проведены курсы повышения квалификации для педагогов Владимирской области в формате онлайн. Педагоги МБОУ «Вяткинская СОШ» вместе с детьми рассказали и показали, как реализуется в школе дополнительное образование.

В течение учебного года на базе Центра «Точка Роста» был проведен ряд учебно-воспитательных и социокультурных мероприятий: Всероссийский открытый урок, посвященный Дню гражданской обороны, библиотечные уроки, Всероссийская программа «Неделя финансовой грамотности», классные часы «Популяризация различных профессий», Школьный этап Международного конкурса юных чтецов «Живая классика», Проведение профориентационных классных часов в рамках проекта «Билет в будущее».

Заместитель директора по
инновационной деятельности

А.Д. Попова